Rez kocky:
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8. Zobrazte rez roviny  ( XYZ s kockou v základnej polohe; bod X je stredom hrany AB,   

    bod Y stredom hrany CC´ a bod Z leží na hrane AA´tak, že platí ( AZ( = ¾  (AA´(
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9. Zobrazte rez roviny  ( XYZ s kockou v základnej polohe; bod X je stredom hrany AB,   

    bod Y stredom hrany CC´ a bod Z leží na hrane AA´tak, že platí ( AZ( = ¾  (AA´(
10. Daná je kocka ABCDEFGH, ktorá má dĺžku hrany 5 cm. Body P, Q sú stredy jej hrán BC, EH. Zostrojte mnohouholník zhodný s rezom kocky rovinou:

a) ACE




 b) CGQ

c) ACQ




 d) APQ 

11. spravte rez kocky cez rovinu, ktorá je tvorená zadanými bodmi (na obrázku vyznačené červenou farbou)
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